E [ EE

o
=

H

N

e

T 2

e

,
[ )
e s

El

SPEAF I

Pl S 102 & 1 5] = 102£F 3 %]

- ]"liéféltf%j[gl ]:ﬁ ﬁ I%J ﬁ/é t ﬁl\ﬁ/—%f@ﬂj?\: (Z/D%f‘?ﬂ'— i‘l\ E\BQ hl
1] %0 S 4 2051 7 A R 38 [ FYTH I P “WEE””H'*E/ e
iR Fl =g g 5 TR e | B R e gy -
i : £ | NS s rﬁfrﬁﬁfm@ A
FEP LS 3/227!»@;,(%gf'q\3¢*f|[ #HI% £1¢7(06.01.01.01 15,000 150000 . |
2 A AP ) ?EJI'@*@%%
wHENE ST AR [RSh e T 1AL 7D [(15413.01.01.01 3,000 3,000
b R R G 15 € (SY i Bl I 9 [ E R
THEIE * E[RREE [RIODEENE R CEREE S 6 [13.01.01.01 3,000 3,000
MEdy (BEETE S [t ) - ﬁﬂlﬁxlﬁﬁ% i SR
FEEPICES (| Ry ( j*i‘fﬁ”f BEEF%IE (06010101 25,268 25268 .
%7”“ F[NF[EVLJJ R
BLNATAHEN R0 R l’“mag(wzﬁg{ 07.01.01.01 100,000 100,000( %
Néﬁzﬁv?ﬂéﬂiﬁﬁﬁ) %i@%?%%
BTS2 (e ] Pt @t % [06.01.01.01 1,930 1,930 &
FEEUL Fg_eh IR
gpm HoE En’%ﬁ[(#gwjrmg S iy 106.01.0L01 5,400 54000 =
ey B E16) GIERT s
RECTIRE RS [ T2 7] ) Sy [06.01.0L.01 3,860 3,860 =
filt AR GFIGRA
SE(ER NN (PO T N 2 18R [13.01.01.01 5,400 5,400 .
fEF[fs £1) ik S
“”“'Ef'/‘ﬁ B f*n,:(kg”w:rﬂ;/‘ﬂ B [13.01.01.01 15,400 15,400] %,
[l [Fil (Rl TR B 2~ 317 ) T R
FERE NV IE SR (B SRR SR Vg ke [05.01.01.01 23,900 25,7000
e Bk e it 2y M i G Ead




- e ([ A NS E“Ei‘f{?“ (Z/lelj? RL P E2 91
1) o 4 EEED L RyT I R L W‘EEE”” il Py
[7hs J R AR R 5 a | W A BT e g
i R N L il rﬁfrﬁﬁfm £ B
[ NSRRI [ N RsARSR (05.01.01.01 1,800 el
244, L BEERE 1D ISR [ 7]
ggf“gﬂqﬁﬁ Sl ~ *ﬂrgf [~ ; St i 13.01.01.01 3,000 3,000 =
RS (%‘E%”:'* P BRURAT- ﬁﬁﬁ# Tk SR
gf(“#:wmg[gszms;mj FIE g (Fgﬂmmﬁ[al]z;;[ﬁmﬁﬁz 13.01.01.01 3,600 3,600 =
Ex B 1 EY) T R
IR R e [Fbie R L = 7 s (B (13010101 3,000 3,000 =
£ 2B N RS TES)) o R
S BR AH %FF jjﬁ? RAEL R3S (- = 13.01.01.01 3,000 3,0000 =
{1 R B T e
R T Emﬁ (R (= g*;@ﬁqrgg 13.01.01.01 3,600 3,600 =
fﬁlﬁi’vuf [ & FBEET 1 AT ) T R
B [ 5 F“uérff“'ﬁf Jﬁ*%gxglsﬁw ¢1]13.01.01.01 5,000 5,000 &
ElEsELY (RERML 11 8Y) ek & ST
B WobiE (R L LB, (1 (BEERE 13.01.01.01 3,000 3,000 =
(A0 it AL R [ i
B[ P TR EW;&I (Eg.ﬁil“"ﬁa»rhﬂ 1% [13.01.01.01 5,400 5400 .
P18 BEEH T EY) T R
B[S B #F”ﬁgff“fﬁf&igﬁﬁéiwl “124]13.01.01.01 3,000 3,000 =
S AMS O (BERL 4117 E)) o R
B[ EsE [ mfﬁ ?F”J—ﬁfﬂﬁ(%%@ﬁf Bl 14.01.01.01 10,000 15,0000 =
AR A B R AENE EY) Ik 5
B[R ﬁJ:ﬁ %Fi’J—ﬁT*E&(%*E@@&}I}Eﬁﬁ 14.01.01.01 5,000 Y
ok T 3 1 A RN EY) T 5%
B (SR (N T 'Efﬁﬁgﬂjﬂmir@(%z@m%r 14.01.01.01 20,000 40,000 =
AR A YA G PRI DS |
B[ ﬂj«fr 'Efr{ﬁg jﬂw*r+@(%£@4 4. |14.01.01.01 10,000 =
AT 8 I (g OV B Sl GG




SR R Ef‘ﬁ”ji‘? gpj j{# kL B3 9
W21 B 4 CEEE LT | b e sy il e ey
i : S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A

B[R (N T 'Efr{ﬁgf'jnirm(%z@%«pﬁ 5 (14.01.01.01 10,000 =
i Tk 3 PEEE I B GAEY

B[R 1 E %Wﬁ?ml%ﬁ@(ﬁ*ﬁs@f@f 14.01.01.01 20,000 250000 =
g 3% 15 sl P[RR BRI S S [T 5

G S ﬂJHIBt %F}E'Jf[latffm(%‘ffﬂ‘i@%ﬁw*FIJ’;%J 14.01.01.01 5,000 =
Ak 5 L :"%[EVLJ) kTt 8 !

B[R] oM SRR M (BEE RS (14.01.01.01 30,000 30,0000 .
ik 38 R {4 W S5 BT AR Y S 1Tk 9

(iR ﬂj) #1200 gl (BEELE A2 (14.01.01.01 5,000 10,000,
ik 38 Rl {4 £) - A e

A T ﬂj; T Kb R B (SRR PR (14.01.01.01 5,000 o
-k A 2 - 8

B[R] Q/ZQTEjF/(?F”'Jﬁff“%’\g‘Pf“ﬁJ:\T} 06.01.01.01 30,000 30,000( .
il [N, ;?F(IEU) i {4V gt

SE(SREE (Y (T (BRI (G (SRS 5 (14.0101.01 15,000 25,0000
kG 5 W EEIn Y S i 5

[T [ ﬂﬁi’ SREE [ Gk (B PG T [ (14.01.01.01 5,000 =
ik 38 Rl {4 FEY) - A e

e A IS IR [ f“»ﬁ@(%z@’é‘ﬁ - |14.01.01.01 5,000 =8
B 5% S Bk Ak =2 S e R | WA

(R [ ﬂﬁfm LTI fﬁ‘TﬁEﬁ(%%@JJ tAFIE5 [14.01.01.01 5,000 10,000,

o g 3 ) STk R QIR |7

RE [~ [ ﬁ et ﬁﬁ&a(ﬁgﬁl@mﬁ [ 14.01.01.01 5,000 B
kG 5 W ArTH- Y’ﬁﬁfﬂmﬂj) -k 5

(R [ ﬂyﬁ 'E’r{ﬁﬁ”jrf o gk (BERI 5 R (14.01.01.01 30,000 66,900
T'[‘EIE §§ Eﬁiﬁb £ HT;LEEI [ 'T;[‘Erﬂ "h@%r fﬁgw)ﬂyq’ FJ- T'—T;Hl_ﬂf éﬁ%ﬁl

RE[ i [ ﬂm@ %ﬁ?ﬁi}%@@(ﬁ%ﬂfﬁ%ﬁ i [14.01.0001 5,000 )
kG 5 f %ﬁilﬁ E) TGk 5% 5




<AL L VIR Mg e R SR
B ES HEEE I AR B - P , w , ”E@‘%”’J “TmE%E‘IQJ '7%5/ t;JJL =i
Pl =h 3 4 I =h Ay 5 a | W A BT e g -
& | = ~ & FE | e e
3 S R %fg/ rﬁfrﬁﬁfm R f
HE (IR (71 719 'E"r{]"FFF”JL etk o (BEELY ' [14.01.01.01 10,000 El
Tk 5 S = 7 B fip.aﬁ)ﬂﬂ', [J g 5
He (R (- ﬂJF‘@ FIE ) (Fgr'rF e BERL L [14.01.01.01 1,900 =
ik 5 L PR EY) it [ A B
B[R [ ﬂJF 'E’r{ﬁﬁr‘jrf @ﬁ@(ﬁ*@ﬁg@@% 14.01.07.01 20,000 Y
- 5 S 5 6 &ﬁueﬂ :ﬁ%gg,w ;fgf,)qm - AT
BE (SRR (] A SRR Ak (BRI [14.01.01.01 16,000 51,0000 =
Tk 5 S Nm@*@ﬁﬁﬁﬁﬁmmﬂ AEY
A aﬂ:gﬂ“ﬁjﬂ*ﬂl Bt A G (BRI S [14.01.01.01 5,000 £
AR A 2 A %ilﬁ i) Ik 5
[ Hu:\»;fuj AT KT A (SRR R (14.01.01.01 5,000 i
-k A (& AN E) - 8
G S ﬂJ Hl 'E’f{ﬁﬁf‘jﬂ Fink ot (BERIETH -2 14.01.01.01 25,000 =
AR A e 2o B A i %iplaﬁ)ﬂﬂ' E i A
B[R [ ﬂJéJ;i HER R 2 - (BER B2 267 (14.01.01.01 20,000 25,000 .
-k 5 1R € Ea%;%’ﬁzﬁ*é"’?‘frdmaﬂ)i -k 58
B[R ﬁjr E: %F“'J;J;i itk (BRI 4 2518 [14.01.01.01 5,000 =
Tk 5 S Sl 11 Y7 i U R o ) I AR 0 1% 9
BRSPS A S T BERLSL (14010101 5,700 10,700 =
GALE LSRG i Bl AL A ) AT
B[R ﬂﬁ%i Fho & g (BER L f G, [14.0101.01 5,000 =
[k 55 L — FHI BN EY) - 8
B[R [ ﬂJT %ﬁ;fja\#JrfEa(ﬁzfﬁlﬁ@;prgﬁ 14.01.01.01 5,000 64,500 .
-k 5 R € IF1EY) - Tk 3
B [ EEE ﬂJ A {FF]E'JT#JT‘LEIE(E@AFATJ 14.01.01.01 5,000 Y
AR A o2k s haﬁ) GRE N
[ EE ﬁyﬁz bt e (B! i N {44 (14.01.01.01 5,000 Y
AR A & Z_i‘ﬁﬁ F4) Ik 5

T4 H 12




<AL L VIR Mg e R SR
B ES HEEE I AR B - P , w , ”E@‘%”’J “TmE%E‘IQJ '7%5/ t;JJL =i
Pl =h 3 4 I =h Ay 5 a | W A BT e g -
& | = ~ & FE | e e
i £ W |FHRNEE e %fg/ rﬁfrﬁﬁfm £ B

ECRECT R (BRI R ) 14.01.07.01 49,500 =

ok 5 RS

BE [~ ﬂjff FI 1 (st G BER A [14.01.01.01 3,800 17,600 =

AR A Fﬁ’? imaﬁ) Ik 5

AN e ﬁ”\‘f H 20t By (SRR (8 [14.01.0101 5,000 =

AR A TEEY) i 5 G

B REC R [P F e g B ) [14.01.0101 3,800 =

k- Tk % %lﬁ’JE iFI[EVLJ) - 8

AN e ﬁjﬁfg %‘gm*aazﬁ@(%@a‘ypwag 14.01.01.01 5,000 B

k- 5% Fﬁiﬁb N 'fb F 3; [EVLJ) ek 5%

BE [~ ﬂJE'[HI Iﬁf*{ﬁgw [ 172k 5k (BAZE1 1015 - [14.01.01.01 30,000 =

AR A 55 5 é&lﬁiﬁ“?plaﬁ)ﬁﬂ' SRkl 5 5

BE(SREE (T I (SRR T ok (R G (14.01.01.01 30,000 70,0000 =

AR A F = ‘“?[giﬂﬂéﬁﬁﬁz%i)ﬁﬁ AEY

e H":ﬁ‘l'“ﬂJE"H FEZIE TH o7 G (BER AT (L% 4% 114.01.01.01 10,000 =,

AR A HI-IEE) ek Tk 9

FAN el ﬁ (TR RS G (SRR 5T TS [14.01.01.01 5,000 5000 =

GRS EAY eI {Haﬁ) Pk T 5

G S ﬂpL‘ (3] 'E”L{ﬁﬁ”jjﬁ fEp -k (BRI 14.01.01.01 30,000 55,000{ .

AR A ElfE L (R ﬁ[ip[aﬁ)ﬂ%ﬁ Ak 5k 3

G ﬁpkfgj HERRZ L g (BEE SR [14.01,01.01 25,000 =

AR A s M PR EFe R S |k 5 e

gg’“ﬁ%f“ﬁ KR L T (BER Y S (14.01.01.01 12,000 123,000 =

GRS EAY P I S Tk 32

B (SRR (] A %FF“W%' T (BEEIST- 3T [14.01.01.01 5,000 B3

AR A g EY A ) i 5

A H’?*gﬁf“ﬂjﬁﬁ“ %ﬁ*'m%' r%a(%z@m #EIE |14.0L0L01 10,000 .

(N flﬁ firufp ) el (5 5

V51 H 12 F




~ pEER R OO IR T (R i—z\p{gefht
B ES HEEE I AR B L s , w , ”E@‘%”’J BTK‘E%E‘IZJ”I%E/ t;JJL =i
Pl =h 3 4 I =h Ay a | W A BT e g -

‘i & |FEHAN | e ) ey | B B

BE[RRRE (I | REhA # wh (SRR FE (14.01.01.01 5,000 =

ek T éﬁ’:ﬁiﬁ‘ﬂ?f gZ?[ﬁp[El ) k5 5%

B H’Hf“ﬁr’l’“ﬂptﬁ'- *E’r{ﬁﬁ”jjﬁ%’ a5 (R ] [14.01.01.01 16,000 =

T*Eﬁéﬁ’:ﬁﬁﬂ N SN ) e M KA L

“ﬁr’l’“'ﬁ“ﬁf“ﬁ o %W%ﬁfﬂﬁﬁ@(ﬁgﬁl%@@ 14.01.07.01 75,000 =g

- 5 S 5 6 6t 2 T 23 ) S5 — RSy S

B [ EREE [ ﬂJfF B (SRS B (BERVREH T 14.0101.01 30,000 75,0000 =

- 5 S 5 6 e %'?Ew“l [ g a8 .;w)ﬂ Sl A

AN ﬁwﬁﬂ SRR S0 PR B (B & 96 ) [14.01.07.01 45,000 =

- 5 S 5 6 %[%Ifﬁl;f%i)ﬂﬂl gl — RS

B[~ [ ﬂJ Tl E“W’Fﬁ”ﬂr‘f[@Eﬁ(ﬁ@%‘i’ﬂﬁ?” 14.01.01.01 ' 16,000 32,0000 =

B 5% S Wﬁﬁ?ﬁmaﬁ)ﬂﬂ' gl - 5

R~ mmEE (" ﬁJ POl (SRR T (R 4 4 [14.01.01.01 16,000 =

-k A Fﬁﬁﬂ 21 731‘:? ;wp ,g[*J)L[SF?L *ij - 8

AN A ﬂj‘r'r%& SR 2 Tk (BER T PRAT (14.01.01.01 30,000 =

T*Eﬁéﬁ’:ﬁﬁ& % fﬁugﬁmﬂﬁ)q;‘_‘j’*‘jfj ek 5%

G S ﬂJ 'Eff{ﬁﬁ”jjrr%w@(%z@ﬂr@ ¥ 14.01.01.01 20,000 131,000 £

B 5% S VRt di R E I S [T 5

G S ﬂJ 'Ef*ﬁ%ﬁ”jmﬁﬁ@(%z@rr%m 14.01.01.01 16,000 =

T 5 S 5 6 s el e 1-10) L i O G

R~ mmEE (" ﬁj‘r'r%& S ) Tk (BER] T (14.01.01.01 20,000 =

- 5 S 5 6 i L )Ll M WA 5

G S ﬂJ 'Effﬁ%ﬁ”jmﬁﬁ@(%@rr%m 14.01.01.01 20,000 =

k[ 58 L i T//m gn’wﬂrfmﬂﬁ)qm *‘JIJ - 8

B (SRR (] 'Efr{ﬁgﬂjjrr%w@(%z@w? i |14.01.07.01 25,000 e

e 5k 5 e 55 6 B el 2 ) S5 e e

R~ mmEE (" ﬁm& T ETae i Gt (BRI 14.01.01.01 20,000 75,0000 =

Tfﬁaﬁ%ﬁml %TFTJI%%%? 1L ) e

A GEJ ’ j;:I\ 12 EJ




R I L SN A(Z/Djllj? Ry bR
K ob B 5 e aypgy BlE BRI G e ;;W;ij bi?fgll - [ig/ ’EF“L b A

& ; | =gz | T 7
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A

RERREEIT P SRS B (SRS o fgt 14.01.01.01 10,000 C

o Ik 58 5 15 ROBETPT AR A [J ek T 5

B (SR (] 'Efr{ﬁgffjﬁ b (B ET Pl [14.01.01.01 20,000 =

B 5% S Wy TR IS 5] -k 5

RE (R ﬂﬁﬁ/ 'E’f{ﬁﬁ”jﬁ S (BRI S = (14.01.01.01 15,000 =

Gk 5 15 R I S e Tk 5

B[R ﬂﬁﬁ/ U A g (BEE B 5052 [14.01.01.01 5,000 =

o Ik 58 5 15 F B E) ok g 58

(SRR T [P e (B F BRI [14.01.01.01 5,000 =

o Ik 58 5 15 FRENEEY) ek g 5

A T ﬂﬁ‘& EIr%ﬁ[(#ﬁéwpﬁ%ﬁf@a%: 1% 14.01.01.01 3,800 12,600 =

o Ik 58 5 15 S 1IN EY) ok B 5

ME[EREC P (S (b T SRR ) [14.01.01.01 3,800 =8

k- Tk % %lﬁ’JE iFIIEVLJ) - 8

[T ﬂjpﬁ% %’F“'jﬁﬁ‘*ﬁ@(%z@ﬁ HEAB Y 14.01.01.01 5,000 =

o Ik 58 5 15 s il a3 ﬁ#f%?mfmﬂﬁ) Ik 5

[T [ ﬂj'mw 'Eff{ﬁﬁw Py B (BEE T gt [14.01.01.01 20,000 40,000( =

o g 5 R PR B I d IS 35 Jort o o

BE (SRR (TP (SRR Bk (B G = (14.01.01.01 20,000 =

o Ik 58 5 15 6 ”é&lﬁﬁp%;wquyﬁl AN [Tk 5

”ﬁr’f“%ﬁ“ﬁr’l’“ﬂjﬁm ST R |k (BRI - [14.01.01.01 10,000 99,803

o 1k 3 e 8k 5 PSR U S AL Tk

[T RREE l’“ﬁ MR SN [ﬁ@(ﬁzﬂﬂﬁm 14.01.01.01 8,000 =

B 5% S Bl w%ﬁ“imaﬂ)ﬂﬂl LRyl TGk 5% 5

A T ﬂﬁp ] %ﬁ”ﬁﬁ; ]ﬁ@(%@ffmgm%tﬁ# ' 114.01.01.01 5,000 o

o I 58 5 15 RGP IF ) ok g 58

“ar’f“%fﬁr’f“ﬂﬁw[ SN B (BRI %) [14.01.01.01 5,000 =

it g o 5 5 IR EY) ek T 5

VT H 12




e[ HoR Y “EJ:"'?%T &a*?i'“g:“ (Z/Djllj? i—z\tﬁ{ief’/}
1 500 B 4 T TR sepsp| e | g ’VW’JWEEE‘I” ‘fg/ A S
203 20 2 | b | e g

i £ W ﬁﬁﬂ@@?ﬁ&%%@/@ﬁ%ﬁ £ B

RERREEIT N SR EEN ! B (BEE AR R 14.01.01.01 20,000 =

k15 38 6 L AL 3|F EEL S [ S

SE (SR TN (IR b 7 G 14.01.07.01 12,599 =4

Tk 5 S — HEE %%ﬂvl%

B (SRR (T N PRI ) 14.01.07.01 31,162 =

-k 58 15 6 — RS

s?fﬁﬁfﬂiuw 2 AR k) 14.01.07.01 ' 8,042 )

Bk 58 15 6 — RS

$q%$“wr P E (2o 7 ga o 2R [14.0101.01 3,800 3,800 .

Tk 38 R IF R 7)) Tk 3

?Fﬁﬁfmﬁﬁ R Ak (BRI RS (14.01.01.01 20,000 20,000 =

ek T 3 B S5 MRS ST B SN |

G S f“ﬁué? ﬁf”ﬁﬁLi?**Ea(Eﬁﬁﬂéi— it3T=  |14.01.01.01 5,000 10,000 =

Tk 38 R i VA e E) Tk 3

y[ﬁ%[ﬁ&? ﬁ“ﬁj%ﬂﬂﬂ@@%ﬂf% 14.01.01.01 5,000 =

Bk 58 15 6 7 i E R SRS ) - Tk 3

rAN A f“ﬁuﬁg R LU (BEEI101 5 ¢ [14.01.01.01 12,600 112,448 =

Bk 58 15 6 b ek ok P R BRI T ) | T 3

BE [~ ﬂjﬁiﬁ@ SRR S0 LR e (SRR IR (14.01.01.01 30,000 B

ik 58 15 6 ﬁm%$¢ﬁ$ywmmmwrﬁmﬁﬁ

A S fﬁﬁuﬁg B RV (BRI 5497 & (14.01.01.01 5,000 =

-k A U BRI E: 2 kel 14 Fﬁbfrlﬂl) Ik 5

?F?ﬁﬁfﬂw@ %ﬁ%p@ﬂ@ﬁ%@@%&%h 14.01.01.01 5,000 =8

Bk 58 15 6 H 1 A R ) Tk 3

G S ﬂjf Uit xw%fﬂﬁﬁzwﬁuﬂgﬁiﬁakﬁagaa}q&ﬁ, 14.01.01.01 9,848 =

-k 58 15 6 FEEY) - Tk 3

B [ fhﬁuﬁ% WA D R (BEEIL G B [14.01.07.01 50,000 E)

Ik 5 Fﬁlﬁ“ﬂlﬁ i %%JI%‘@W E‘ﬁ?ﬁﬁl ilf, ) s i e T F%

5T8 1 0 H 12 T




e BEI== WS S Ll B —
e e LIEEIE A Ar _ e S I EIJ*\‘%— R (P fL7‘ B
T P i bl el TS !
£ i ) B | EEA S | R A / tﬂ{ 2]
e (s & O RN | ] g
B Lr‘hﬁ‘l’l 1% B |k s - O FHEM 28 e
ELRELIER SRR (14010001 oL ] Ve | 1] 2
iﬂw% ) Bty 5,000 88,000, = [
—Ell/l [‘T;I\ELJ’I %ﬁﬁﬁ ?‘n (tgg‘ 7l . = "
Tk S 6 H ka FF QT Eﬁ(ﬁ@j i 14.01.01.01 _
= - le]f SunD ek g 5 10000 &
A o R I O ;éiobg = — = o
Tirgﬁg,ggr%lf H * E;H G (REE F[ %1 |14.01.01.01 -
sk =~ FIAE) TS 10,000 i
PR IR eI et B (SRR [14.01.01.01
Eﬁgﬁﬁiﬂf T I ([ -
B _i gj)qmﬁrj o 20,000 o
B[R (] R ,;ﬁ pre i 8 50 -
o == FR s G (BRI % (14.01.01.01
?fhgff‘jﬁﬁf s g s Sl |ema 20,000 =
\M E—\f\ [Ef o —
it ﬁirll IS LR EXT*E*'(%@TJPE%& 14.01.01.01
T ST L R -
1selih % 7 PO ENIE L 515 J o 20,000 By
?l%?f RE BHPLR TR 1A v H
N J‘J E TFI.:LEI'—'I ég%l 31000 T—r;ﬁ"\
il b IS E‘"*FT‘(FFFJE'jl[‘E’%fiEﬁ%*EEE‘%J’Qtﬁ 14010101
5 5 1 6 ISR LA 5,700 :
E E ;J[%?ﬁf//]ﬁl{[}zﬁgﬁ) T TEFI ) 34,700 1:?:'\
TR [P [N it b (@ IS o (1 070
T*Eﬁgiﬁ%lﬂff T ) FIPALELE 1Y 14.01.07.01 29,000 =
[EP‘\),‘// ] <t 7 [Ef — - Jﬂ&@ﬁj{/%‘ ! 1:\:\\
ih;$"ﬂ”J* FEDRE [ RRaE (] =58 13010001 |
= L = (B A L S ) S 3,000 3,000
S A=A B A=A =T b
T A O HH F] jﬂc HEE(%*:‘TJ@W F[ FI 14-b1.01.01 ’
L Efﬂ B L ST 5,000 5000
= nﬁrll ﬂjﬁpﬁj %FF S0y i (R F[ Ej = 12.01 0101
ik o e 5 € ng) i — 10,000 104800 =
SRR R [ MRUALL L
ﬁE&gﬁ’%ﬁﬂjJ " gi[;m)ﬁ (HF 2D 9 P e B ] [14.01.01.01 3800 =
STE LA ’ o
R [ O B
[ Gy
B FECMR B ) 14000700 91,000 =
I — Jﬂ&'ﬁjﬁ\‘b? AR

BY9Fl > H 127




I mOEOH Y OESU7 e 2N € S Ul I e e
e | | RLA EBEE L
Ko B Ay 9 1 EJ TE Y P 38 a e = %@&]ﬂg , - . EEI‘/J‘%’%J “TmF%E[IQJ Fﬁ[fg/ #FJ—L 7S]
IEEES P2 gy R A | i BFEN B R g g
3 S R o ] rﬁfrﬁﬁfm A
REERECT e (AR E i) 14.01.07.01 6,850 52,850 . |
Tk 3T R i 0t ’
AR Ak ﬂﬁp & g (e e (W ENTIE)  [14.0L.07.01 13,000 =
Tk 38 R i 0t
B[ RREE ﬂﬁ?p e B ACEFEASY)  [14.0007.01 33,000 &
Tk 38 R i 0 et
B (SR (T B %F“uf[ [ B (BRI A4 (14.01.01.01 5,000 5000 £
- 5 S 5 6 BRI 1Y) - 5 R
B [~E ,'“ﬁjwrgl FUBFT ()20 Yp- Gh BRI (14.01.01.01 2,400 2,400 =
Tk 5 S 1 6 Hi- FRE IS0 Ik 5
RE [T l’“ﬁ B[R (B fise |14.01.00.01 5,000 5,000 .
[k 55 L AL D) ek 5%
B[R ﬂj@“ W2 1A (SEEII#A S5 [14.01.01.01 5,000 40,000 .
il 5 5 Fﬁiﬁu i ]:Ef' = L% 3?[‘3# [EVLJ) it [ i B
B[S (T L (RS E I U (B R ] [14.01.01.01 5,000 ey
Tk 5 S 5 A= R E N EY) i 5
”ar’l’“a”%f*‘ﬁr’r“ﬁ HiE ﬂffﬁ%ﬁ”ﬁgﬁf;ﬁ%ﬁ(%@;ﬂ%ﬁ 14.01.01.01 30,000 o
T+Eﬁ5§%¢ﬁff ORISR F B AL S| 5
B (SRR (] ﬂ’fﬁ%ﬁ”ﬁu&?ﬁﬁ‘*#@(ﬁg@#@ﬂf 14.01.01.01 45,000 45,0000 =
-k 5 R € @Fﬁl%ﬁuﬁfl%lﬁﬁmm)ﬂﬂ -k 58
R (R ﬂJ - %Fr‘jjfrﬁﬂﬁ(%t% '114.01.01.01 5,000 23,800 =
Tk 38 R A8 Hl%’ﬁﬁiﬂﬁmm) -k 5 e
»’f“;ﬂ:gp(j ”jJE(T*T*EE(EE%Bég'ﬁW 14.01.01.01 5,000 =
Tk 38 R TR ) -5k 3 ’
R (Rl ﬂJ I (kgr'jjgﬁﬂrﬂrﬁa%z@* d [14.01.01.01 3,800 =
Tk 5 S ip ) kT o
BE (BR[| W2 e (B ] £ Al [14.01.01.01 10,000 =
TfEﬁgﬁ%ﬁ&ﬁ fﬁv AL Qe M&E[fli“ -5k 3




- (ESRER(E O Iﬁ 7 fjf\'\%— 5&?«@??\ @Djf*jﬁ— fL7‘ £ 5 9
1) o 4 EEED L i RyT I R L WE@E‘I”@/ Py
B |20 Ay R 5 a | W A BT e g

£l S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A

2 [ 5SE  T1 IA | Dfet e (SR A P (14.01.01.01 5,000 5,000 =

ik T 5 L i E'@Zﬁ firufr Sid)) k[ 9 B

| aﬂ:y’l’“m;@%’- 'Efrﬁ%ﬁfw;@ g (BRI Hr% [14.01.07.01 70,000 70,000 =

ok 5 R S RO L R Wl - e Sy

gf(“aﬂaﬁgﬂ“ﬁ i 'Efmﬁ”jjiwT+Eﬁ(%£@“t?rﬁ 14.01.01.01 ' 10,000 20,000 £

Ak 5 L ‘Gwﬂ?}ﬁvﬁl;@w)q% SR | R

B (SR ] iy %F“'J JiTﬂEﬁ(ﬁ*ﬁi{f' 4555 [14.01.01.01 5,000 e

AR A He ey N G J ) T

”ﬁr’f“%ﬁ“ﬁr’f“ﬂjf Jaé/ ’FF”jJEdﬁ*E&(%‘ﬁ%’g 'F‘;m, ,}fap’ 14.01.01.01 5,000 o

T'L]Eﬁéﬁ%iﬁbp = F‘E]‘?" Bl «q‘uE [LiFIEU) - 8

B[R [ ﬁﬁap | s e (BRI {14.01.01.01 20,000 25,000 =

Tk 5 S [ AR 2 TR )Y el 5 e

i [Es ﬁﬁap[ Kl e (B S‘Kﬁﬁ 14.01.01.01 5,000 £

AR A &[RRI S E e EY) [ R

B[R ﬂﬁEE'[ ’FFF”W;E'lT*Eﬁ(%E%’iI}ﬁ'}IJ’fo 14.01.01.01 10,000 10,0000 .

AR A k] B PR T [T 553 E) TGk 5% 5

B [~ ﬁﬁ%ab %ﬁ”ﬁ?@ﬂ@(ﬁ%@;ﬁ VI [14.01.01.01 5,000 5000 =

AR A G ETS il Ik 5

BE [~ ﬂjp‘ﬂ“ %ﬁpr—%ﬁ rf&a(%ﬁ@arg;a% 2% (14010101 5,000 5,000 =

AR A E ) it [ A B

AN ﬂ&j‘ e ] = ok (BRI fjAmAEY) [14.01.01.01 5,000 50000 =

AR A it [ i B

AN e ﬂJ e Sk gw@(ﬁg@ Jufuils [14.01.01.01 30,000 50,000

ik 5 L EIW?HE}J)H% A it [ A B

EERE Y TR B (SRR E Y [14.01.01.01 20,000 e

AR A o “Eﬁ’ai‘;ﬁﬂip.aﬁ)ﬂ@ﬁ Ik 5

SRR e | m(ﬁ*”ﬁa:r'ﬂfgivyf\‘ﬂﬁﬁw 13.01.01.01 1,930 1,930 =

c'ﬁ 'fbfjég?:l;ﬂ Tl 57 F -k'fbilm T—riﬂlﬁiﬁ_'ﬁl*l




~ (eEp R HoR Y I ECE T (R L 9
g e g s s - o PR PR P R e g
B Fieh e py P . TFEMN |[BEAFE FOF| o MR S B e
g A RTS8 e s i) e
WPV 2 ¥, 227, £ (5F (13010101 300003000 £
o) s B GAGPEl1
Pﬁ%‘(ﬁﬁ;’ﬁﬁé(“@%@#ﬁw{ 06.01.01.01 7,500 7,500 T
IFif) LR
FAI = 2,138,889 2,138,889




